U300

Montagehandleiding| | Edad: 1o

biRaTA v RED DE TREPA tparion | | INSTrucciones para el montaje

Notice de montage
Assembling manual
Montageanleiting

Manual de Montaje
Torre-Vigia

tel. 660 65 30 03
fax.963 57 75 76
www.martinmena.es

Dat.: 17/05/2013

Page: 1/2

ALTURA DE CAIDA

A
N~
[o9)
o
(9\]
Y
ZONA DE SEGURIDAD
0620 N
A A
o
©
5
6 N
0 <&
o
™
1760 1760 =
- - - o))
%)
fos)
<
S A
Q Z
Q..
D
&/ 8 *,
& ul] 2 o
— (¥} 3
—
—
DIMENSIONES$ ‘ Y
L: 2100 mm
H: 4110 mm
Anc: 1579 mm 1162 3297 1162




U300

www.martinmena.es
Instrucciones de montaje

Dat.: 17/05/2013

Page: 2 /2

Benodigdheden

-- Liste des pieces -- Requisites -- Benotigtes -- Accesorios

1.5kg 1x

4kg 3 1x
-

@ 4X

M8 = 8x

M10 x85  B———mmm 2%

M8 x 70 e 4x

M10 @ 2X

M10 x 85 L
R

M10 x 85
o




www.martinmena.es

4839

!
|

A

2810

20y 3

., 300
|
&
1
5620

2000
O.

o [N A
o |TINLA
S K

300

%OO 800 300
1 1
‘ 1 — ‘
Escala: 1:15 MARTIN MENA
U 300 . . . 7 - ES 46017 VALENCIA-SPAIN
-- Plano de cimentaciones requeridas Medida: mm Tel.: +34 660 65 30 03 »
Fax.: +34 963 57 75 76
21/05/2013 Pag.. 1/1 martin@martinmena.es #




	U300-Montaje
	U300-F

